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KiT D& EVALUACION

Demostrando Lo que apféudima Registro de logros del Segundo Trimestre
Cuadernillos de Salida - Matematica

ADER O e ema de era De a < oA - - a
- on = . - . : CUADERNILLO 2: Construccion del significado de las operaciones Cantidad )
ado de ope one de Tlpodea}poyo
Uso de espuesas | LT
ASPECTOS Seriacion Sistema de Numeracion Decimal algortmos Resolucién de problemas adecuadas
1 2 3 4 5 6 7 8 9 <
1 Observe bss
resullados sbfenids
2 por cada estudiante
& y responda
4 ¢Cudnfas
respuestas
5 adecwadas tienen?
6 cQué fips-de
7 respuestas
adecvadas fiene
8 WlfMWM@?
9 cEngue
10 ndicaderes se
encuentra b
1 1 Wmlaof Wlfl'dﬂd
12 de respuestas
13 adecuadas?
14 ¢Cudles son
las principates
15 ficuliades que
16 fiene ef estudiante?
17
18
19
20 (&)
21 ¢Céme
22 organigaria los
grupos al inferior
23 de sw ana?
24
25
26
27
28 .
29
30
31
32
33
34
35
Cantidad de aciertos de cadapregunta [ T T T T T P T T T T T 7 ]
1 2 | 3 4 | 5 6 7 | 8 9
- En cada WC‘M ceudbes son lus F’(WM Gue menss Halla la Halla el doble y el triple de | Resuelve situaciones referi- | Resuelve Resuelve situaciones Resuelve
mitad de una cantidad de objetos me- | das al cambio producido en | situaciones | referidas a comparar dos situaciones
r&s{mwdm &’5 esfudianies? CA %«19 indicadores P’W fenecen (2] una cantidad | diante una suma repetida con | la cantidad de una coleccion | referidas a cantidades “cuantos mas aditivas cuya
esfas /Megw/xfa& ? E de objetos soporte grafico y simbdlico. | inicial dada, conociendo igualar dos que”, “cuantos menos solucion
mediante el también la cantidad final, con | cantidades que”, con soporte grafico y implica
- A veces ocurre G env unoy mismaoy C"‘F"‘W % Pr W a5 8 reparto en soporte grafico o simbélico. | de objetos, | simbélico. dos o tres
W fwedew r%wﬁ‘axf My {au&s Y% ofras 53"“?’ res 5 _dcs grupos cop soporte etapas.
muy d.({w»&s cEsto scunre en swanka? Sies ast, éo W = '9“:_'93 al g_rago’(:_y .
indicadores corresponden esfas preguntas? ¢ Por qué cree W 2 ﬂﬁci'gn zea S
estas preguntas tienen resullados distintos si corresponden o o doble.
misma capacidad’? ¢ Qué lus hace diferentes? I
Resuelve problemas que implica la nocion de | Resuelve situaciones aditivas de contextos idos con ni de hasta dos
+ ¢Cudbes son las MFWM Gue mensds hawns desarrolads [a) doble, triple y mitad de nimeros naturales en | cifras, explicando el proceso que realiza.
los ninos? ¢ Qué dificullades especificas dermuestran bs ninss g un ambito no mayor a 50.
e relacibn o dichas capacidades? o
¢CM$M%M@W¢%WWWWr&M@S &
niios? ¢ Qué es @WW@JmmeraﬂmmM g
it escolar?
T —

* Este indicador corresponde al primer grado. Sin embargo, es necesario recoger informacién respecto de él, debido a que incide en el logro de los aprendizajes previstos para segundo grado.




